
 
 

 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

18 жовтня 2018 року                                                м. Київ 

 
Р І Ш Е Н Н Я № 229/зп-18 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі:  

головуючого – Козьякова С.Ю., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Гладія С.В., 

Заріцької А.О., Лукаша Т.В., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., 

Прилипка С.М., Устименко В.Є., Шилової Т.С., 

розглянувши питання про внесення змін до Порядку проведення іспиту та методики 

встановлення його результатів у процедурі кваліфікаційного оцінювання, 

затвердженого рішенням Комісії від 04 листопада 2016 року № 144/зп-16 (у редакції 

рішення Комісії від 13 лютого 2018 року № 20/зп-18), 

встановила: 

Відповідно до абзацу другого частини другої статті 85 Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів» (далі – Закон) Порядок проведення іспиту та методика 

встановлення його результатів затверджується Вищою кваліфікаційною комісією 

суддів України. 

На виконання зазначених вимог Закону рішенням Комісії від 04 листопада 

2016 року № 144/зп-16 затверджено Порядок проведення іспиту та методику 

встановлення його результатів у процедурі кваліфікаційного оцінювання (далі – 

Порядок), який рішенням Комісії від 13 лютого 2018 року № 20/зп-18 викладено в 

новій редакції. 

Згідно з пунктом 3 розділу І Порядку іспит під час кваліфікаційного 

оцінювання суддів (кандидатів на посаду судді) вищих спеціалізованих судів, 

зокрема Вищого антикорупційного суду, проводиться за спеціалізацією з розгляду 

справ, які належать до їх юрисдикції відповідно до процесуального закону. 

Верховною Радою України 07 червня 2018 року прийнято Закон України «Про 

Вищий антикорупційний суд» та внесено зміни до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України та Кримінального 

процесуального кодексу України. 

Згідно з пунктом І розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про Вищий антикорупційний суд» з дня початку роботи Вищого 

антикорупційного суду набирають чинності зміни до Кримінального процесуального 

кодексу України. 
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Рішенням Комісії від 02 серпня 2018 року № 186/зп-18 оголошено конкурс на 

зайняття 39 вакантних посад суддів Вищого антикорупційного суду, з яких до Вищого 

антикорупційного суду — 27, до Апеляційної палати Вищого антикорупційного  

суду — 12 посад суддів. 

Обговоривши питання порядку денного та пропозиції членів Комісії, Комісія 

дійшла висновку про необхідність внесення змін до пункту 5 розділу І Порядку. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 81, 83–85, 93 Закону, Комісія 

вирішила: 

внести до Порядку проведення іспиту та методики встановлення його результатів у 

процедурі кваліфікаційного оцінювання, затвердженого рішенням Комісії 

від 04 листопада 2016 року № 144/зп-16 (у редакції рішення Комісії від 

13 лютого 2018 року № 20/зп-18), зміну, а саме пункт 5 розділу І викласти у такій 

редакції: 

«5. Практичне завдання виконується шляхом підготовки учасником іспиту 

модельного рішення суду та/або продовження викладення запропонованого 

модельного судового рішення на підставі матеріалів модельної судової справи 

відповідно до процесуального законодавства, чинного на момент його виконання, 

якщо інше не визначено в рішенні Комісії та зошиті із практичним завданням. 

Під час добору на посаду судді Верховного Суду учасник іспиту, виконуючи 

практичне завдання, має право викласти проект правової позиції Верховного Суду.». 
 

Головуючий  С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:  В.І. Бутенко 

  А.В. Василенко 

Т.Ф. Весельська 

С.В. Гладій 

  А.О. Заріцька 

Т.В. Лукаш 

П.С. Луцюк 

М.А. Макарчук 

М.І. Мішин 

  С.М. Прилипко 

В.Є. Устименко 

Т.С. Шилова 

 


